

[#齊來學聖詩 \(119\) 28/03/2022](#)

[#屈膝尊崇](#)

[#葉綺娟老師](#)

「齊來學聖詩」 (119) 28/03/2022

大齋期第五主日福音書記載馬利亞傾倒了一斤極貴的純哪達香膏，為她所愛的耶穌抹腳，又用自己頭髮去擦。猶大認為這樣的花費不值得，如把買香膏的三百個銀錢去賙濟窮人的話，效益更大。然而，耶穌卻表示馬利亞這香膏是為祂安葬之日留著的。保羅更表示他已為主把萬事丟棄，看作糞土，只要能得著基督耶穌要祂得著的，他甚至願意將生命也獻上，為主竭力奔跑。願主的愛與榮美同樣激勵我們，如馬利亞及保羅一樣降服主前，甘心把自己獻上。

普天頌讚新修訂本第 104 首《屈膝尊崇》

我俯伏親主雙足，被祢榮美吸引，
被神愛震動。惟祢能激發稱揚。
主，我願意敲破心瓶，將馨香的愛傾倒，
奉獻君王，主，我渴求瞻見祢容光。

我屈膝來崇敬祢名。
我屈膝來崇敬萬主之主，萬王之王。
我主親臨，耶穌主—我至大賞賜。

請按以下連結學習這首聖詩:

<https://www.hkchurchmusic.org/index.php/component/allvideoshare/video/hup104>

歡迎轉發分享，並鼓勵自由奉獻支持本會事工！

信用卡網上奉獻：

<https://www.hkchurchmusic.org/index.php/donation/donation>

郵寄支票/銀行轉帳/轉數快/PayMe 奉獻方法(請務必把入數紙或收據截圖電郵至 donation@hkchurchmusic.org):

<https://www.hkchurchmusic.org/index.php/donation>